

作者: 陈彬 来源: 中国科学报 发布时间: 2014-3-27 7:56:29

选择字号: [小](#) [中](#) [大](#)

## 新西兰总理访问中国农业大学 期待加强农业合作

本报讯（记者陈彬）日前，来华进行工作访问的新西兰总理约翰·基访问中国农业大学并发表演说，表达了对中新两国加强农业合作的期待。

据悉，这已经是约翰·基第四次访问中国，农业是他此次访华的关键主题。在演说中约翰·基透露，目前新西兰科学家和中国农业大学研究人员正在开展食品安全方面的合作项目，并表示中国农业大学是全世界非欧洲大学跻身欧洲生命科学大学联盟的四所大学之一，在农业教育科技方面有着重要地位，与新西兰大学之间合作交流的前景、对粮食安全和食品安全的贡献让人期待。

事实上，中国农业大学与新西兰的交往已经持续了数十年，该校也是新中国成立后，第一批与新西兰大学建立友好合作关系的中国高校之一。在2013年对口支援塔里木大学工作中，中国农业大学还与新西兰梅西大学签署框架合作协议，正式启动“三方合作项目”，确定从动物科学、草业科学、作物科学、经济学和金融学等领域开展师生交流，共同发表文章和举办学术会议等合作内容。

在发言中，中国农业大学党委书记姜沛民表示，新西兰是世界奶业最为发达的国家之一，具有环境友好型养殖与乳制品精深加工的成功经验。中国农业大学十分期待与新西兰的合作伙伴就深化合作计划进行深入探讨。

《中国科学报》（2014-03-27 第6版 动态）

打印 发E-mail给:

go

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

还没有评论。

[查看所有评论](#)

需要登录后才能发表评论，请点击 [\[登录\]](#)